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SLOVO STAROSTY 

Vážení spoluobčané, 
 pomalu nám končí školní rok a už vyhlížíme letní 

prázdniny. Dětem přichází to nejkrásnější období v roce, 

rodičům odpadnou denní starosti spojené se školou a 

nastanou jiné, jak ty svoje ratolesti zabavit. Babičkám a 

dědečkům naopak nastanou dobrodružnější časy, když se u 

nich začnou střídat všechna vnoučata. Ale ještě, než naplno 

započnou velké letní prázdniny, tak nás čeká posvícenský víkend a při té 

příležitosti proběhnou v naší obci tradiční události patřící k této obecní 

slavnosti. Můžete se těšit na fotbalové utkání svobodní – ženatí, dále    

posvícenská bohoslužba v kostele Nejsvětější Trojice v Raduni a 

celovíkendové pouťové atrakce v areálu Hladíkovce. 

Předposlední víkend před prázdninami tradičně patří DNI OBCE. Zveme vás 

na naši největší kulturní akci!  Snad se se všemi občany, sousedy a přáteli 

uvidím v sobotu 21.června od 15ti hodin na fotbalovém hřišti. Přijďte prosím 

hned na tuto hodinu podpořit naše nejmenší, děti ze základní školy, které 

vystoupí v opravdu hojném počtu. V srpnu vás zveme na letní kino a 

následně zářijovou akci pro děti Den her, kde se s prázdninami definitivně 

rozloučíme (podrobnější informace najdete na dalších stránkách časopisu). 

Během jarních měsíců se naši pracovníci obce snažili obec uklidit a zkrášlit 

na letní sezónu. Došlo k výrobě a osazení truhlíků v prostorách Visuté lávky, 

byl založen záhon květné loučky v prostoru křižovatky 9.května a 

Gudrichova. Na podzimní měsíce chystáme výsadbu stromů v okolí 

fotbalového hřiště a v centru obce. Tato nová výsadba by měla nahradit 

poškozené, vykácené stromy. Bohužel, ne vždy můžeme být v jeden čas na 

více místech najednou, proto jednotlivá údržba probíhá na etapy. 

Všímám si, že i vy přispíváte údržbou předzahrádek, přilehlých chodníků, a 

tím našim technickým pracovníkům moc pomáháte a přispíváte tak ke 

krásnějšímu vzhledu naší obce, a za to vám moc děkuji. Závěrem mi dovolte, 

abych Vám všem popřál krásné prožití letních měsíců, pohodovou 

dovolenou a dětem veselé prázdniny plné krásných zážitků.  

Váš starosta Přemysl Schindler 
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ZE ZASTUPITELSTVA 

Od posledního vydání zpravodaje se uskutečnilo jedno řádné 

zasedání Zastupitelstva obce, a to dne 28.4.2025 v prostorách Komunitního 

centra OÚ Raduň. 

Předkládáme nejdůležitější body: 

ZO projednalo a schválilo: 28.4.2025 

 Schválení účetní závěrky ZŠ a MŠ Raduň, příspěvková organizace, k 

rozvahovému dni 31.12.2024. 

Starosta seznámil zastupitele s účetní závěrkou ZŠ a MŠ Raduň p.o., k 

rozvahovému dni 31.12.2024. Zastupitelé nepožadovali žádné doplnění, či 

vysvětlení k tomuto bodu. Zastupitelé schvalují účetní závěrku ZŠ a MŠ 

Raduň, p.o. k rozvahovému dni 31.12.2024 bez výhrad. 

 

 Schválení závěrečného účtu obce Raduň sestaveného ke dni 

31.12.2024. 

Návrh závěrečného účtu, včetně příloh, byl řádně vyvěšen na úřední desce 

obce Raduň od 11.04.2025 do 30.04.2025. V průběhu zastupitelstva starosta 

představil zastupitelům jednotlivé části závěrečného účtu. Zastupitelé 

nevznesli žádný návrh a nežádali úpravu závěrečného účtu. Zastupitelstvo 

schvaluje závěrečný účet obce Raduň sestavený ke dni 31.12.2024 a souhlasí 

s celoročním hospodařením, a to bez výhrad. 

 

  Projednání „Žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Raduň“, 

žadatel Myslivecké sdružení Maršovec z.s. se sídlem Bílovecká 

1162/167, Opava. 

Starosta přednesl zastupitelstvu žádost spolku Myslivecké sdružení 

Maršovec z.s. o dotaci ve výši 20 000 Kč,- která bude použita na činnost 

spolku. Zastupitelé schvalují dotaci ve výši 20 000,- Kč a pověřují starostu k 

podpisu Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Raduň. 

 

 Projednání „Žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Raduň“, 

žadatel Spolek sportovního rybolovu ZO Parklub Raduň z.s, se sídlem 

Vršovice 46. 

 Starosta předložil zastupitelům žádost Spolku sportovního rybolovu ZO 

ParKlub Raduň z.s. o dotaci na činnost spolku. Zastupitelstvo schvaluje 
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dotaci ve výši 30 000,- Kč a pověřuje starostu k podpisu Veřejnoprávní 

smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Raduň.   

 

  Schválení „Obecně závazné vyhlášky obce Raduň o nočním klidu“. 

Starosta seznámil zastupitele se zněním Obecně závazné vyhlášky obce 

Raduň o nočním klidu. Zastupitelé nemají připomínek a schvalují znění 

Obecně závazné vyhlášky. 

 

  Schválení „Smlouvy o pronájmu plochy 6 m² na pozemku p.č. 278/1 

k.ú. Raduň“ mezi obcí Raduň a panem Pavlem Škrobánkem ml., bydliště 

ul. 9 května 260, Raduň. 

Zastupitelé projednali podmínky pronájmu plochy pozemku, roční nájemné 

ve výši 900,- Kč. Zastupitelé schvalují Smlouvu o pronájmu plochy 6 m² na 

pozemku p.č. 278/1 k.ú. Raduň“ mezi obcí Raduň a panem Pavlem 

Škrobánkem ml., bydliště ul. 9 května 260, Raduň a pověřují starostu k 

podpisu smlouvy. 

 

  Projednání záměru nákupu části pozemku par.č. 665/3 k.ú. Raduň. 

Zastupitelstvo prodiskutovalo záměr nákupu části pozemku 665/3 o výměře 

cca 2 719 m2 za cenu 271 900,- Kč. Tato část pozemku o výměře 2 719 m2 

by měla sloužit k případnému budoucímu rozšíření místního hřbitova v 

Raduni. Zastupitelé schvalují záměr nákupu uvedeného pozemku. 

 

  Projednání záměru přijetí daru části pozemku par.č. 665/3 k.ú. 

Raduň. 

Zastupitelé prodiskutovali záměr přijetí daru části pozemku parc. č. 665/3 

k.ú. Raduň. Jedná se o alej stromů sousedící s cestou u zahrádkářské chaty 

navazující na ulici Zámeckou. Přijetí tohoto daru je podmínkou k nákupu 

části pozemku parc. č. 665/3 k.ú. Raduň o výměře cca 2 719 m2 sloužícímu 

k budoucímu rozšíření hřbitova. Zastupitelé souhlasí se záměrem přijetí 

daru za podmínky, že k dané aleji bude připojen manipulační pruh k údržbě 

této aleje na pozemku parc. č. 665/3 k.ú. Raduň.  

 

Kompletní usnesení z jednání zastupitelstev obce Raduň a termíny 

zasedání zastupitelstva jsou zveřejněny na webových stránkách obce. 
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NOVĚ V OBCI 

 

 

 

První samoobslužný Parcelbox balíkového dopravce PPL v naší obci už je v 

provozu. Najdete ho na ulici Sluneční u přečerpávací stanice ČOV.  Lze jej 

využít nejen pro vyzvednutí zásilek, ale i pro vrácení zboží zpět odesílateli 

nebo při posílání balíčku jiné fyzické osobě se službou Balík pro Tebe. 

Vyzvednutí a poslání zásilky je v PPL Parcelboxu velmi snadné a intuitivní a 

celý proces zabere jen chvíli. K vyzvednutí zásilky stačí zadání PINu, který 

příjemce obdržel nejen v e-mailu, ale i prostřednictvím SMS. Po jeho zadání 

dojde k otevření příslušné schránky. Není potřeba stahovat žádnou aplikaci.  

V současné době každý PPL Parcelbox disponuje schránkami různých 

velikostí, příjemci si tak zde mohou vyzvednout zásilky až do velikosti 43 cm 

× 43 × cm × 60 cm (výška × šířka × délka) s max. váhou až do 31,5 kg. 

Dobírkové zásilky doručené do PPL Parcelboxu zaplatíte jednoduše kartou. 

Výhodou PPL Parcelboxů je nepřetržitý provoz 24/7, takže si příjemce může 

zásilku vyzvednout podle svých 

časových možností. Vedle 

komfortu pro uživatele však 

parcelboxy rovněž pomáhají 

redukovat ekologickou stopu, 

neboť doručení vícero zásilek 

do výdejního boxu nebo shopu 

je ekologičtější oproti 

doručování jednotlivých zásilek 

až ke dveřím. 
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HASIČI 

Z hasičárny 

Vážení spoluobčané, dovolte nám podělit se s vámi o informace z naší 

hasičárny. 

V průběhu prvního pololetí roku 2025 se na naší činnosti stále projevuje 

loňská povodeň. Naše jednotka s přispěním zastupitelstva obce Raduň 

zakoupila nové plovoucí čerpadlo a kalová čerpadla. Mimo pravidelné 

školení došlo k zaškolení s novou technikou na hasičské nádrži. Kurz 

strojníků na hasičské škole v Jánských koupelích zdárně absolvoval Ondra 

Nábělek a rozšířil tak skupinu řidičů hasičského vozidla, za což bychom mu 

chtěli poděkovat.  

Dne 1.3. od 16 hod se v hasičárně konala výroční schůze, kde jsme si řekli, co 

bychom v roce 2025 chtěli zvládnout. 

Dne 12.4. proběhl již tradičně sběr železného šrotu. Moc děkujeme za 

připravený materiál před vašimi domy. Vybrané finance budou sloužit k 

dalšímu rozvoji sboru. 

Čištění hasičské nádrže proběhlo v sobotu 7.6. 

K dalším stavebním úpravám dochází ve vnitřních prostorách, kde se budují 

nové toalety. Na zahradě se vše připravuje k vybudování pergoly.  

 

I nadále platí, že budeme rádi, pokud 

by se někdo chtěl mezi nás přidat. 

Rádi přivítáme každého, kdo má chuť 

být připraven pomoci druhým. 

Budeme se na vás těšit.  

 

Pro více informací tel. číslo 725 

571 288. Veškeré dotazy rádi 

zodpovíme i osobně na Dni obce 

Raduň, kde pro vás chystáme 

jedno překvapení…. 

                                                              
Členové SDH Raduň 
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PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE 

Letní kino 

Na kino pod širou oblohou se můžete těšit 9. srpna 

2025 ve 21 hodin na fotbalovém hřišti v Raduni. 

Film Jak se nám to mohlo stát!? je česká komedie 

natočená podle francouzského originálu Cocorico. 

Vypráví o setkání dvou rodin, jejichž potomci se 

budou brát. Zatímco Novákovi jsou vcelku obyčejnou 

českou rodinou, Cimburk-Kolovratníkovi jsou 

náležitě hrdí na svůj aristokratický původ. Poté, co 

nastávající ženich a nevěsta nabídnou svým rodičům 

testy DNA, dojde k odhalení, které roztočí spirálu 

neuvěřitelných událostí.  

V hlavních rolích dvou manželských párů se představí Jitka Čvančarová, 

Bolek Polívka, Miroslav Donutil a Eva Leinweberová. 

Milovníci českých filmů jste srdečně zváni do našeho letního kina. 

Občerstvení bude zajištěno. 

DEN HER aneb loučení s létem 

DEN HER PRO DĚTI – DEN PLNÝ RADOSTI A ZÁBAVY 

Smích, soutěže a spousta her – tak si každý přijde 

na své. Začátek září už tradičně patří dětem. 

S prázdninami se rozloučíme na fotbalovém 

hřišti první zářijovou sobotu 6. září 2025. Zvány 

jsou hlavně děti ve všech věkových kategoriích, 

budou moci poměřit síly v různorodých 

disciplínách. Chybět nebude skákací hrad pro 

děti, malování na obličej a další atrakce a dobroty 

pro děti. Pro všechny návštěvníky bude 

přichystáno bohaté občerstvení zajištěno spolkem TJ Raduň. 
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ZÁJEZD SENIORŮ 

Výlet za historií, přírodou i starými zvyky 

V úterý 16. září 2025 se uskuteční zájezd pro raduňské seniory, který 

účastníky zavede na tři výjimečná místa Moravskoslezského kraje: 

majestátní hrad Helfštýn, malebné Hukvaldy a starobylý vodní mlýn 

Wesselsky. První zastávka: Hrad Helfštýn. Tento rozsáhlý hradní komplex 

nad řekou Bečvou je známý nejen svou bohatou historií, ale i každoročním 

mezinárodním setkáním uměleckých kovářů. Prohlédneme si hradní 

nádvoří, vystoupáme na hradby a vyslechneme si zajímavý výklad o 

středověkém životě i ochraně památky. Po návštěvě hradu se výprava 

přesune na oběd a pak do obce Hukvaldy, rodiště slavného skladatele Leoše 

Janáčka. Tady už se návštěvníci rozhodnou, zda navštíví památník Leoše 

Janáčka, projdou se v oboře, dají dobrou kávu se zákuskem nebo si jen 

zakoupí suvenýry. Závěr bude patřit prohlídce expozic vodního mlýna 

Wesselsky. Po komentované prohlídce se vydáme směrem domů, do Raduně. 

Pro každého účastníka zájezdu je připravena snídaně v autobusu a již 

tradiční přípitek. Akce je určena pro raduňské seniory, volná místa budou 

doplněna ostatními zájemci. 

Cena zájezdu je 350 Kč. Případní zájemci, hlaste se na OÚ Raduň 

osobně nebo telefonicky 553 796 124 
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KONANÉ KULTURNÍ AKCE 

Pálení čarodějnic  

 

Každý rok na přelomu dubna a května se v mnoha českých obcích i městech 

rozhoří ohně, kolem nichž se shromažďují lidé všech generací. Řeč je o 

tradičním pálení čarodějnic, lidovém zvyku, který má své kořeny hluboko v 

minulosti a dodnes patří mezi nejoblíbenější jarní slavnosti. Tak i ta naše 

„raduňská“ čarodějnice nakonec shořela na hranici u fotbalového hřiště ve 

středu 30. dubna. O zábavu malých dětí se staral tanečník Přemysl Hladík, 

pro děti byly připravené hry, malování na obličej a dospělým vykouzlilo 

úsměv na tváři vystoupení dětí z naší základní školy. Pro všechny děti 

v masce byl připraven buřt nebo špekáček zdarma a také lahodný lektvar. 

Den plný vůně ohně a špekáčků se povedl i díky krásnému počasí. 

S organizací celého dne, a především přípravou vatry a následným 

dohledem nad ohněm pomáhali pracovníci obce.  

 

Děkujeme všem, kteří nám pomohli 

s přípravou tohoto magického dne a 

přispěli tak k velké radosti všech 

přítomných dětí. Velké poděkování 

patří panu učiteli Němcovi a jeho třídě 

5.B. za výrobu čarodějnice Milady.  
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KOMUNITNÍ CENTRUM 

Aktivity v Komunitním centru 

 

Pondělky patří JÓZE! 

Od 16:00 do 17:30 hodin cvičí klub místních seniorek. 

                                         
 

Středa je taneční 
 Ve středu je u nás v Komunitním centru Taneční 
kroužek pro děti předškolního věku a prvňáčky. 
Pohybový kroužek pod záštitou  Heart Dance Studia 
Opava začíná každou středu od 16:15 a cena lekce 
činí 70 Kč.Kontakt:tkheartdance@gmail.com,  
Účast se hlásí předem-Přemysl Hladík, tel. číslo 
770 639 114. 

 
  

Čtvrtek - cvičení s Adlou 

Kondiční cvičení, bodywork pro každou ženu probíhá ve 
čtvrtky od 18:00 v KC Raduň. S sebou karimatku a ručník, 
cvičí se na boso.  
Kontaktní osoba Adéla Žitníková, FB Aerobic s Adlou. 

 
 

Mobilní masáže Lili 
 

Pravidelná aktivita v KC Raduň. Každé první pondělí 
v měsíci po předchozí rezervaci na tel. čísle 739 396 712 
nebo masaze.lili@seznam.cz, paní Lili Kania 
 
 

Pátek zkouška orchestru Baardś band 
Každý pátek můžete před obecním úřadem zaslechnout 

známé melodie. Ve večerních hodinách probíhá 
v Komunitním centru zkouška kapely Baardś band.  

 

 
 
 

mailto:tkheartdance@gmail.com
mailto:masaze.lili@seznam.cz
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ZE ŽIVOTA SPORTU 
 

Zprávy z fotbalového klubu TJ Raduň 

TJ Raduň slaví historický úspěch 
Milí fanoušci, přátelé fotbalu, 

dovolte nám, podělit se s vámi o aktuality z našeho fotbalového klubu. 

Mistrovské soutěže sezóny 2024/25 jsou u konce a náš klub ve všech věkových 

kategoriích dosáhl výrazných sportovních úspěchů. V součtu všech dosažených 

výsledků se jednalo o historicky nejúspěšnější sezónu našeho klubu. 

Naši muži po dlouhých letech vybojovali postup do Okresního přeboru, kdy v 

jarním finiši byli jednoznačně týmem s nejstabilnější formou a z postupu se 

radovali již dvě soutěžní kola před koncem!!! Podařilo se kvalitně doplnit kádr, 

který do další sezóny zůstává pohromadě v mnohem kvalitnější soutěži bude 

cílem hrát opět ještě rychlejší a líbivější fotbal, než tomu bylo na jaře. 

Velkého úspěchu dosáhli také naši dorostenci, kteří do posledních kol 

krajského přeboru bojovali o senzační postup do divizní soutěže, kde by se 

utkávali s již opravdu zvučnými záložními týmy prvoligových mančaftů. 

Bohužel soupeři byli lepší, ale i přesto umístění „na bedně“ se řadí k velkým 

úspěchům našeho klubu. 

Alespoň částečně si spravili chuť, když se probojovali až do finále regionálního 

poháru, kde jim těsně, až v posledních minutách, unikl titul. 

Zároveň se nám podařilo i stabilizovat tým mladšího dorostu, který tento růst 

dále podpoří. 

Starší žáci úspěšně bojovali v ostravské regionální soutěži, kde do skvělém 

jarním finiši obsadili druhou příčku. Zdatně jim sekundovali i mladší žáci, kteří 

celou sezónou podzim/jaro prošli bez jediné ztráty bodu a vybojovali titul s 

přesvědčivým náskokem před ostatními týmy. 

Stále probíhají také nábory k našim nejmenším, do školičky, týmů mladší a 

starší přípravky. Věříme, že tímto také podpoříme zájem o náš milovaný sport 

a přivítáme v našich řadách nové talenty. Přihlásit se může každý!!! 

Tím se naše členská základna dále rozšiřuje a již se blížíme k „magické“ hranici 

100 aktivních členů sportujících na pravidelné bázi. 

V srpnu bude opět pokračovat fotbalový kemp se španělskými trenéry 

nabídkou příměstského fotbalového tábora, který proběhne ve stejném 

konceptu opět na našem hřišti v Raduni. 
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I v letošním roce podporujeme v maximální míře obecní akce. Na našem hřišti 

proběhlo tradiční Pálení čarodějnic, chystáme se také na Den obce, a při této 

příležitosti proběhne již 4.ročník Memoriálu Rostislava Müllera pod záštitou 

Libora Kozáka. 

Do dalších měsíců máme připraveny ve spolupráci s obcí další akce. Bude na co 

se těšit!!! 

Závěrem mi dovolte poděkovat i všem, bez kterých by to nešlo. Kolegům z 

Výboru klubu, kdy tráví nezištně spoustu volného času zdarma ve prospěch 

našeho milovaného klubu, všem trenérům, lajnovačům a v neposlední řadě také 

hlavním partnerům klubu Obci Raduň a AZ Pneu. Bez vás by to nešlo a jsme 

rádi, že vás máme!!! Spoustu dalších novinek a informací najdete na našem 

webu https://www.tjradun.cz/ 

Těšíme se také opět na podporu všech fanoušků a podporovatelů našeho klubu. 

Jste nejlepší. Za TJ Raduň fotbalu zdar. 

                                                                                      Marek Petruška, předseda klubu 

                                                                                                      

 

 

 
FOTO – starší žáci a muži-oslava titulu 
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ZE ŽIVOTA ŠKOLY 
 

Polytechnika ve škole 

 

V pátek 7. března 2025 se chlapci ze sedmého 

ročníku zúčastnili polytechnického dopoledne pod 

vedením zkušených odborníků ze spolku MAS 

Opavsko, kteří učili žáky pracovat s různými 

materiály jako dřevo, plast, kov za použití brusek, 

fréz nebo 3D tiskáren. Organizátorům ze spolku 

MAS Opavsko děkujeme za zajímavou akci. 

Mgr. Barbara Zemanová 

 

Den otevřených dveří pro budoucí prvňáčky 

 

Dne 26. března se v naší škole 

konal den otevřených dveří pro 

budoucí školáky. Děti se mohly 

přijít seznámit se školním 

prostředím a k naší radosti této 

příležitosti rodiče spolu s dětmi 

využili v hojném počtu. Budoucí 

školáčci v různých učebnách v 

prostorách naší školy plnili 

hravou formou zábavné úkoly a 

nápomocni jim k tomu byli žáci 5. 

ročníku. Děti si vyzkoušely stavění obrázků z geometrických tvarů podle 

předlohy, práci se Sphero roboty a další nejrůznější činnosti, za jejichž 

splnění sbíraly do svých startovních karet razítka. Děti prokázaly, že se 
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nebojí komunikovat a pohybovat se pro ně v novém prostředí a odměnou jim 

za to byly nové zážitky a krásné omalovánky! 

Mgr. Michaela Orlíková 

Tři dny se zdravotníky 

 

Od 26.do 28.3. se žáci napříč všemi 

ročníky opět setkali se zdravotníky 

ze záchranky v Opavě. Lektoři je 

školili v základech poskytování první 

pomoci – simulovali s nimi rozhovor 

na tísňové lince, cvičili 

kardiopulmonální resuscitaci, dávali 

první pomoc při krvácení, otevřené 

zlomenině, srdeční zástavě a 

ošetřovali popáleniny. V neposlední 

řadě zdravotníci dětem ukázali sanitku a zdravotnický materiál, který slouží 

k záchraně pacienta.  

Všichni si z programu odnesli nevšední zážitek, nové poznatky, dovednosti a 

Diplom Mladého záchranáře. Zdravotníkům za předání těchto do života 

důležitých informací děkujeme a těšíme se na další spolupráci.  

Mgr. Ivana Seidlová 

Projekt zdravá 5  

 

Výukových programů Zdravá 5, jejichž cílem je motivovat děti k  

automatickému přijetí zásad zdravé výživy jako součást 

zdravého životního stylu,  se postupně zúčastnily ročníky, 

které v tomto školním roce postoupily do vyššího stupně 

výukového celku. Aktivita se týkala prvních, třetích a 

šestých ročníků. 

Lektoři Zdravé 5 seznamují žáky zábavnou a interaktivní formou se 

zásadami zdravého stravování. Celý projekt zajišťuje Nadační fond Albert a 



             

Raduňský zpravodaj                                     17 

školám ho poskytuje zdarma. Program vede odborně vyškolený lektor 

Zdravé 5, který zajistí také všechny pomůcky i potraviny potřebné k výuce.  

Mgr. Ivana Seidlová 

Postup do okresního finále v minifotbale 

 

Tým složený z chlapců 8. a 9. tříd předvedl parádní výkon v kvalifikačním 

okrskovém kole v minifotbale a zaslouženě si vybojoval postup do okresního 

finále. Ve skupině si poradil se všemi soupeři – ZŠ Boženy Němcové, ZŠ Ilji 

Hurníka a ZŠ Stěbořice – a to naprosto suverénně. Celkové skóre 14:0 mluví 

za vše. Kluci hráli jako tým, bojovali jeden za druhého a nechybělo ani fair 

play.  

Mgr. Ervín Böhm 

 

 

Velký úspěch v hodu tenisákem 

 

Naše škola se zúčastnila soutěže v hodu tenisákem a mezi 18 základními 

školami vybojovala skvělé 2. místo! Výborně se dařilo také jednotlivcům –
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Matěj Spratek z 9. A zvítězil ve své kategorii a úspěšní byli i Vítek 

Bek, Ondřej Krejčí (oba 9. A) a Daniel Tůma (6. B), kteří se ve svých 

kategoriích rovněž umístili na stupních vítězů. Zářili také Adéla 

Hendrychová ze 7. třídy, Filip Kubesa z 8. třídy, Alma 

Kudělová a František Věntus ze  6.A a nejmladší vítězka Adriana 

Věntusová ze 3. A – všichni vyhráli své kategorie a stali se nejlepšími v 

celém okrese. Všem soutěžícím děkujeme za skvělou reprezentaci naší školy. 

Mgr. Ervín Böhm 

 
 

Velikonoční dílna 

 

Ve středu 9. dubna 2025 

proběhla na naší škole tradiční 

Velikonoční dílna. Úvodem si 

žáci nižšího stupně pro rodiče 

připravili krátké velikonoční 

pásmo plné básniček a 

písniček. Poté si zájemci mohli 

v dílnách a třídách nižšího 

stupně vyrobit různé 

velikonoční ozdoby, v učebně 
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výtvarné výchovy  zase proběhla ukázka polytechnického kroužku, v atriu 

školy si mohli účastníci akce opět zakoupit malé velikonoční drobnosti a 

pletené hračky. Pro všechny zúčastněné bylo připraveno také malé 

pohoštění ve cvičné kuchyni. Akce byla přijata s velmi kladnými 

ohlasy. Těšíme se tedy na další dílnu a všem organizátorům moc děkujeme! 

Mgr. Barbara Zemanová 

 

15. ročník technické soutěže pro žáky 

 

Střední škola technická Opava ve spolupráci se Sdružením důlních a 

strojírenských technologií uspořádala v letošním školním roce již 15. ročník 

“Soutěže žáků základních škol v technických dovednostech”.  

 

Do prvního kola se zapojilo celkem 25 základních škol s úctyhodným počtem 

783 soutěžících ze 6. a 7. tříd. Finále proběhlo 10. dubna 2025 v dílnách 
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Střední školy technické v Opavě a bylo rozděleno do dvou samostatných 

částí – kovoobrábění a elektrotechnika. 

Soutěže se účastnili dva žáci naší školy, Vojtěch Petruška v kovoobrábění a 

Dominik Raab v elektrotechnice. V kovosoutěži žáci obráběli polotovar a 

vyrobili malé hrábě, v soutěži elektro sestavili dle plánku světelný okruh, 

který reaguje na hudbu. 

Dominik Raab ze 6. A třídy vybojoval nádherné 2. místo! Moc mu 

gratulujeme! 

Ocenění nejúspěšnějším soutěžícím předali ředitel školy Ing. Josef Vondál 

společně se zástupcem Sdružení důlních a strojírenských technologií a 

jednatelem společnosti FERRAM, Ing. Ondřejem Tůmou. 

Oběma žákům děkujeme za reprezentaci naší školy! 

Mgr. Barbara Zemanová 

 

Den bezpečnosti 

 

Den bezpečnosti proběhl v rámci 

projektového dne. Byl zaměřen na 

vybraná témata týkající se dopravní 

bezpečnosti, zejména s důrazem na 

znalost dopravních značek, viditelnost 

osob v silničním provozu, bezpečné 

chování na pozemních komunikacích, 

bezpečnou jízdu na kole. Žáci plnili různé úkoly s dopravní tématikou 

formou deskových her, počítačových a výukových programů a znalostí 

dopravních značek přímo v okolí školy. Doufáme, že jsme touto cestou 

částečně přispěli k podpoře snižování dopravní nehodovosti a především 

množství zraněných na silnicích. 

Mgr. Alena Tůmová 
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Den Země třetích ročníků 

 

Vermikompostování aneb žížalí svět, to bylo první téma programu ke Dni 

Země. Paní Malá z firmy Vitaminátor přiblížila dětem udržitelné 

kompostování, vermikompostování a žížalí farmu. Největší atrakcí se staly 

pravé a nefalšované kalifornské žížaly, které vyrábí hnojivo zvané žížalí čaj. 

Děti poznaly žížaly na vlastní oči. Během dalšího programu na děti čekaly i 

tematické hry a zábavné tvoření. Za zvládnuté úkoly děti sbíraly body. Cílem 

programu bylo lépe porozumět tomuto udržitelnému procesu.  

Půdohraní aneb procházka pod zemí, to bylo téma druhé hravé výpravy 

do tajemství podzemní říše. Děti 

dostaly odpověď na otázku, kdo 

jsou její další obyvatelé, čím se 

živí a proč jsou tak užiteční. 

Osahaly si i různé vzorky půdy, 

lakmusovým papírkem testovaly 

její kyselost. Po splnění všech 

úkolů děti ve skupinkách zasadily 

svou sazenici. Nyní o ni budou 

pečovat ve svých třídách. 

Oba programy byly velmi zábavné a dětem i dospělým přinesly spoustu 

nových a užitečných informací. Firmě Vitaminátor touto cestou moc 

děkujeme. 

Mgr. Ivana Seidlová 

 

Den Země 8. ročníku 

 

V rámci Dne Země se 8. třída zúčastnila výukového programu „Ohrožená 

zvířata JV Asie“ v ZOO Ostrava. Při procházce mezi pavilony a výběhy zvířat 

se žáci dověděli, která zvířata jihovýchodní Asie patří mezi nejohrozenější 

druhy a proč tomu tak je. Také byli poučeni, proč není vhodné „lajkovat“ 
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fotografie turistů s exotickými 

zvířaty nebo že by si při návštěvě 

místních restaurací měli přečíst 

jídelníček, zda se na talíři 

nevyskytuje pokrm připravený z 

masa chráněných živočichů. Na 

závěr programu proběhla krátká 

anketa, jak by se chovali jako turisté 

v některé ze zemí jihovýchodní 

Asie. Poté si žáci individuálně prošli 

zoologickou zahradu dle svého 

zájmu. 

Vanda Salzmannová 

 

Prvňáci v muzeu 

 

Víte, co jsou pobytová znamení zvířat? 

Dnes se to děti z 1. B dozvěděly a  k tomu 

mnoho dalších zajímavých informací o 

zvířatech, jejich stopách a způsobu života 

při zhlédnutí přírodovědného programu 

ve Slezském zemském muzeu v Opavě. 

Během programu si děti zahrály na 

netopýry a můry, snažily se spojit siluety 

lesních zvířat s jejich stopami, zjistily 

rozdíly mezi parohem a rohem, 

dozvěděly se, jak loví netopýři... Nakonec 

si rády prošly celou přírodovědnou 

expozici a výlet za poznáním zakončily 

nákupem drobných upomínkových 

předmětů. Už se těšíme na další!  

Mgr. Kateřina Čelůstková 
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Naše škola slaví úspěch v krajském kole EURORÉBUSU 

 

Dne 24. dubna se naše škola zúčastnila krajského kola prestižní zeměpisné 

soutěže Eurorebus v Brně – a výsledky jsou naprosto skvělé! Soutěžící žáci 

předvedli výjimečné znalosti, logické myšlení a týmového ducha, což jim 

přineslo fantastické umístění. 

ZŠ a MŠ Raduň: Nejlepší základní škola v elektronických kolech v 

republice. Tento úspěch navazuje na skvělou reprezentaci školy v 

elektronických kolech soutěže Eurorebus, která probíhala během minulého 

pololetí. Naše škola skončila jako první v republice mezi základními 

školami a celkově jsme obsadili druhé místo v ČR – to je výkon, který jen 

potvrzuje kvalitu a odhodlání našich žáků. 

Perfektní úspěch pro naše mladé geografy. V kategorii 6. a 7. tříd se 

naše 6.A umístila na fantastickém 2. místě a 7. třída obsadila skvělou 4. 

příčku! To znamená jediné – přímý postup do celostátního finále, které 

se uskuteční v červnu v Praze. 

Naši školu reprezentovaly talentované trojice z jednotlivých tříd: 

6.A – František Smižík, Kryštof Sokol a Štěpán Staněk 

6.B – Josef Tomáš, Thomas Vovk a Viktor Laifert 

7. třída – Tomáš Martínek, Tobiáš Petruška a Daniel Falt 

8. třída – Eduard Formánek, Kryštof Bernard a Dominik Staněk 

9.A – Jakub Svoboda, František Kovařčík a Dora Bártová 

Obrovská gratulace všem soutěžícím.  

Mgr. David Brhel 
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Historicky největší  úspěch ZŠ Raduň ve finále EUROREBUSU 

 

Základní škola Raduň dosáhla mimořádného úspěchu ve 

finále zeměpisné soutěže Eurorebus, které se konalo 3. 

června 2025 na ČVUT v Praze.  

V konkurenci nejlepších škol z celé republiky se naši žáci 

probojovali až na fantastické 3. místo, což je dosud 

nejlepší umístění školy v historii soutěže! Letos se 

jednalo o jubilejní 30. ročník této prestižní soutěže, která 

prověřuje znalosti zeměpisu, logické myšlení a týmovou 

spolupráci. Naši školu reprezentovaly týmy ze 6. A a 7. 

třídy.  

Za 6. A soutěžili František Smižík, Štěpán Staněk a Kryštof Sokol, zatímco 

za 7. třídu bojovali Tomáš Martínek, Tobiáš Petruška a Daniel Falt. 

Soutěžící předvedli skvělé znalosti, rychlé myšlení a dokonalou týmovou 

spolupráci, což jim zajistilo výborné umístění mezi nejlepšími školami v 

Česku. Radost a hrdost na tento úspěch sdílí nejen samotní soutěžící, ale i 

jejich učitelé, spolužáci a celá školní komunita. 
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Děkujeme našim reprezentantům za jejich skvělý výkon a gratulujeme k 

historickému úspěchu! Pevně věříme, že tento triumf se stane inspirací pro 

další ročníky žáků ZŠ Raduň a že podobných úspěchů bude v budoucnu ještě 

více. 

Mgr. David Brhel 

 

 

 

 

Úspěchy našich žáků na MC Donald´s Cupu 

 

Naše škola se nedávno zúčastnila prestižního McDonald's Cupu, kde naši žáci 

předvedli skvělé výkony v obou kategoriích. Tento turnaj je jednou z 

pravidelných sportovních akcí pro základní školy, letos proběhl už 26. 

ročník. t 

Naši mladší žáci z 1. – 3. třídy se utkali s týmy ze škol v okolí, vyhráli 2 zápasy, 

2 utkání prohráli a poslední remizovali. Díky tomu se umístili na 3. místě z 

šesti týmů, což je skvělý úspěch a odnáší si tak bronzovou medaili. 

Starší žáci ze 4. a 5. třídy se snažili ze všech sil, ale nedokázali překonat 

náročnou konkurenci. Umístili se tak na  4. místě ze čtyř týmů. I přesto 

ukázali, že se nevzdávají a bojují až do posledního okamžiku. 

Naši mladí sportovci ukázali, že mají nejen talent, ale i bojovného ducha, 

který je nezbytný pro dosažení dobrých výsledků. 

Gratulujeme všem našim sportovcům za jejich úsilí a bojovnost! Těšíme se 

na další sportovní akce a věříme, že naši žáci budou i nadále dosahovat 

skvělých výsledků. 

Mgr. František Němec 
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Turnaj ve vybíjené  

 

V pátek 25. dubna se na naší škole uskutečnil turnaj ve vybíjené, kterého se 

zúčastnily týmy ze 4. třídy, 5. A a 5. B. Turnaj byl plný emocí a sportovního 

nadšení a naši žáci předvedli skvělé výkony. Po napínavých zápasech se 

vítězové jednotlivých utkání 

probojovali do finále. Finálový 

zápas byl velmi vyrovnaný, ale 

nakonec se jako vítězové radovali 

žáci z 5.B.  

Na základě výsledků školního 

turnaje byli vybráni nejlepší hráči, 

kteří nás reprezentovali v 

okrskovém kole ve vybíjené, které 

se konalo v Opavě- Kylešovicích ve 

středu 30. dubna. Naši žáci se utkali s týmy ze škol z Březové, Neplachovic a 

Opavy-Kylešovic. Po vyhraném prvním zápase jsme měli naději na postup, 

nicméně v dalších zápasech se nám již nedařilo a vybojovali jsme 3. místo v 

celkovém pořadí. Turnaj ve vybíjené byl pro všechny zúčastněné skvělou 

příležitostí ukázat své schopnosti a získat cenné zkušenosti. 
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Gratulujeme všem našim sportovcům za jejich úsilí a skvělé výsledky. Jsme 

pyšní na jejich odhodlání a těšíme se na další sportovní akce, kde budou mít 

příležitost ukázat své schopnosti a nadále reprezentovat naši školu. 

Mgr. František Němec 

 

Atletické závody 

 

Ve dnech 13. a 14. května 

se žáci z vyššího stupně 

účastnili atletických 

závodů, které se konaly 

na opavském Tyršově 

stadionu. Všichni naši 

závodníci do závodů dali 

naprosto všechno, 

předvedli skvělou 

sportovní morálku i 

týmového ducha. 

Žáci 8. a 9. tříd se zúčastnili atletického čtyřboje. A výsledek? Nejen krásné 

výkony, ale také několik výrazných individuálních umístění, které si 

rozhodně zaslouží pochvalu. V konkurenci 14 škol a 70 sportovců v každé 

kategorii (chlapci i dívky) předvedli naši reprezentanti skvělé sportovní 

výkony. 

V celkovém pořadí jsme obsadili výborné 6. místo, a to jak v kategorii 

chlapců, tak i dívek. Gratulujeme všem našim reprezentantům a děkujeme za 

vzornou reprezentaci školy. 

 

Reprezentanti školy: 

Za 7. ročník nás reprezentovali: Tomáš Martínek, Adél Hendrychová a Dita 

Bártová. 
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Za 6. ročník nás reprezentovali: František Věntus, Daniel Tůma, Viktor 

Laifert, Adéle Kudělová, Alma Kudělová a Valerie Matoušková. 

Za 8. ročník: Adam Stařičný, Eduard Formánek, Bára Pchálková, Barbora 

Mandátová, Eliška Herudková 

Za 9. ročník: Matěj Spratek, David Vyskočil, Maxmilián Staněk, Ema 

Kudělová, Mia Kudělová 

Mgr. Štěpán Wolf a Mgr. Ervín Böhm 

 

 

Lidé odvedle aneb výlet do světa lidí s hendikepem 

 

Během května se téměř všichni žáci 1. stupně zúčastní výstavy, 

která jedinečným způsobem, a to hravou formou, přibližuje život lidí se 

zdravotním hendikepem v Galerii Eisler v Obecním domě v Opavě. Výstavu 

realizuje a finančně zajišťuje 

Nadace Sirius.  

Děti se na vlastní kůži seznámily 

s mnohdy náročnými situacemi, 

které prožívají nevidomí, 

neslyšící či lidé pohybující se na 

vozíčku. Zkusily si projít cestu 

tmy a orientovat se pouze 

hmatem, bez zraku roztřídit 

podle barev prádlo do pračky, 

nalít si do hrnku vroucí vodu tak, aby z hrnku nepřetekla. Vyzkoušely si 

dotykem také Braillovo písmo, zkusily odezírat z mluvidel jiného člověka bez 

sluchového vjemu či se pohybovaly na vozíčku, handbiku nebo s pomocí 

slepecké hole.  

A hlavně se měly možnost vcítit do pocitů hendikepovaného člověka, který 

je nucen se pohybovat v našem složitém světě lidí. 



             

Raduňský zpravodaj                                     29 

Výstava se nám moc líbila a všem ji doporučujeme ke zhlédnutí! V opavském 

OKU potrvá do 26.6. 2025. 

Mgr. Michaela Orlíková 

Školní výlety 

 

Namátkou…. 

5. A v Praze 

 

 
 

Jako již tradičně se na konci školního roku konají školní výlety pro 

žáky prvního a druhého stupně. Žáci páté třídy vyrazili na dvoudenní 

výlet za poznáváním pamětihodností do stověžaté Prahy. 

Konečně nastal den D – dlouho očekávaného výletu do Prahy, kde nás čekal 

nevšední program. Na Pražském hradě jsme měli díky intervenci jedné 

maminky žáka naší třídy domluvenou mimořádnou prohlídku, kde jsme 

mohli s paní průvodkyní za policejního doprovodu projít běžně nepřístupné 

reprezentační sály a prostory, v nichž se odehrávají nejvýznamnější státní, 
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protokolární a společenské události. Prohlídka začala u slavnostní 

Matyášovy brány, přes Plečnikovu Sloupovou síň, Rothmayerův sál, 

Španělský sál či Rudolfovu galerii. Součástí okruhu byl také Trůnní sál, 

Habsburský salon, Zrcadlový salon a další prostory. Nahlédli jsme tak do 

místností, kde prezident Petr Pavel přijímá významné hosty nebo se konají 

různá důležitá jednání. 

Opravdu jsme zažili něco, co se jen tak každému nepodaří. Po této prohlídce 

jsme zašli na domluvenou schůzku, kde žáky naší třídy pozdravila sama paní 

prezidentová Eva Pavlová a vyfotila se spolu s námi (viz společná 

fotografie). Za tuto příležitost a jedinečný zážitek jsme moc rádi.  

Následně jsme vyrazili na stálou expozici Pražským hradem, kde jsme si 

prošli Chrám sv. Víta, baziliku sv. Jiří i Vladislavský sál. Pak už naše kroky 

vedly do Zlaté uličky, kde jsme obdivovali miniaturní barevné domečky. 

Také jsme sestoupali do mučírny ve věži Daliborka, kde jsme se dozvěděli, 

jak nouze naučila Dalibora housti (hrát na housle). 

Následně nás čekalo zrcadlové bludiště na Petříně, prohlídka expozic 

Národního muzea, rozchod na Václavském náměstí a cesta přes 

Staroměstské náměstí na Karlův most. Právě ten byl pro nás nejtvrdším 

oříškem, protože na mostě se právě konala Svatojánská slavnost Navalis, 

která je známou oslavou nejznámějšího českého světce a „Pražana“ sv. Jana 

Nepomuckého, patrona všech lidí od vody. A tak prorazit si cestu procesím z 

Karlovy ulice směrem k Malostranskému náměstí přes Karlův most byl nás 

všechny opravdu velkou výzvou a doslova bojem. V pátek jsme již tradičně 

strávili v ZOO v pražské Tróji. Výlet jsme si užili a odvezli jsme si spoustu 

nevšedních zážitků. 

Mgr. Michaela Orlíková 
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9. A v Adršpachu 

 

Ve dnech 22.- 24.5 2025 vyrazila IX. A na třídenní dobrodružství. Všichni 

dorazili na nádraží v Opavě ospalí jak po noční směně. Hned první den skočili 

do aquaparku a pak do skal – Adršpašských. Tam se kochali kameny, co 

vypadaly líp než některé obrazy v galerii. Nákupní výprava v Meziměstí 

skončila vítězně – jídlo i pití bylo uloveno a hurá na chatu. 

Druhý den budíček v 6:00 ráno (ano, ráno!), poté výlet na zámek v Náchodě. 

Oběd jak pro Otesánky v hospodě a pak šup do lázní, kde voda chutnala, jako 

když cucáte rezavý klíč. Večer opékání – 4 chleby shořely, 7 kusů sýrů šlo do 

ohně a nejeden špekáček se proměnil v uhlík. 

Třetí den opět vstávačka v 6:00, úklid jak před návštěvou inspekce, pak 

odjezd směr domů: Hradec -> Pardubice (kde byl oběd) -> Ostrava -> 

Opava. A tím skončil výlet plný zážitků, spálenin, chichotání a plno vtipných 

chvílí.   

IX. A přežila – a ještě se u toho bavila! 

David Vyskočil 
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Programy výletů všech tříd školy 

Třída Výlet Doprovázející pedagogové 

1. A ZOO Ostrava A. Sonnková, L. Urbánková 

1. B ZOO Ostrava K. Čelůstková , K.Tašková 

2. A Rožnov p. Radhoštěm – 

Skanzen 

H. Beinhauerová, P. Benatzká 

2. B Rožnov p. Radhoštěm – 

Skanzen 

H. Šišmová 

3. A Ostrava – Dolní Vítkovice I. Seidlová 

3. B Ostrava – Dolní Vítkovice A. Tůmová 

4. třída Archeopark Chotěbuz M. Pavelková, K. Janků 

5. A Praha - památky a ZOO Trója 

(2 dny) 

M. Orlíková, M. Jurčíková 

Včulková 

5. B Praha - památky F. Němec, D. Brhel 

6. A Olomouc E. Böhm, Š. Wolf 

6. B Olomouc E. Böhm, Š. Wolf 

7. třída Praha - památky Š. Wolf, F. Němec 

8. třída Praha – památky a výstavy V. Salzmannová, M. Orlíková 

9. A Vižnov  (3 dny) Š. Králová, P. Král 

9. B Praha – památky a výstavy (2 

dny) 

B. Zemanová, E. Böhm 
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Oslava Dne dětí 

 

Při příležitosti každoročního Dne dětí, který připadá vždy na 1. června, jsme 

se zapojili i my a v pátek jsme si znovu zasoutěžili o odměny. Počasí vyšlo 

parádně, a proto jsme mohli bojovat venku v areálu za školou.  

Více než 13 soutěžních míst, 

obrovská konkurence všech 

žáků školy, trpělivost, přesnost, 

ale i odhodlanost, to byly motivy 

dnešního dne. Za splnění úkolů 

na stanovištích byly uděleny 

cenné body, které se poté měnily 

za odměny. Každý si našel to své. 

Některé úkoly nás vyzkoušely, 

jinde jsme bodovali hned. Každý 

chtěl mít víc razítek, víc odměn, 

víc radosti.  

Nejdůležitější však bylo to, že jsme se 

zúčastnili, nevzdali se a i přesto, že ne 

vždy jsme dostali razítko, bojovali jsme 

dál. To je ostatně i to, jak by to mělo 

vypadat v životě, ve škole a všude jinde – 

vždycky nemůžeme vyhrát, ale 

dodržovat pravidla, hrát fér, podpořit se 

a nepřestávat se snažit, to jsou rozhodně 

věci, které dávají smysl. 

Děkujeme všem zúčastněným, žákům 9. třídy, kteří již tradičně pomáhali s 

organizací a všem pedagogům, kteří byli součástí tohoto dalšího úspěšného 

dne. 

Mgr. Michaela Orlíková,  Mgr. Barbara Zemanová 
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Pozvánka na Pohádkový les 
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ZE ZÁMKU A PODZÁMČÍ 
Vážení a milí Raduňští, 

letošní sezóna na raduňském 

zámku je v plném proudu! Začátek 

léta jsme zahájili nádhernou akcí 

Zahrada snů princezny Lociky, 

která se konala v rámci 

celostátního Víkendu otevřených 

zahrad. Do naší vyzdobené 

oranžerie a rozkvetlých zahrad 

zavítalo přes 600 návštěvníků, 

kteří si užili pohádkovou atmosféru. Dobrá zpráva je, že kouzelnou výzdobu 

si můžete přijít prohlédnout po celé léto. 

A co nás čeká dál? Připravili jsme pro vás bohatý program, který vám 

zpříjemní letní dny: 

26. července – Odpolední čaj v zámecké oranžerii 

Přijďte si vychutnat šálek čaje v romantickém prostředí naší oranžerie. 

Atmosféru doplní hudební doprovod a kouzlo historického místa. 

9. srpna – Dožínková slavnost 

Zveme vás na tradiční oslavu konce žní s bohatým programem pro celou 

rodinu. Těšit se můžete na ukázky zemědělských tradic, dětské aktivity, 

workshopy regionálních producentů, folklorní vystoupení a samozřejmě 

spoustu dožínkových dobrot. 

23. srpna – Hradozámecká noc 

Zažijte zámek jinak – večerní prohlídky při svitu měsíce odhalí kouzlo našich 

interiérů v tajuplné atmosféře, která se nenechá zapomenout. 

30. srpna – Rozloučení s prázdninami 

Na poslední srpnovou sobotu k nám zavítá kočovná divadelní společnost s 

originálním představením, které potěší malé i velké diváky. 

13. září – Slavnost jiřinek 

Přijďte oslavit krásu květin na tradiční slavnost jiřinek. Těšit se můžete na 

působivé květinové aranže, kulturní program a přátelskou atmosféru. 

Jiřinky se slaví v českých zemích už od 19. století – pojďme si tuto krásnou 

tradici společně připomenout. Těšíme se na vaši návštěvu a věříme, že si 

společně užijeme krásné a nezapomenutelné chvíle na zámku Raduň.  

Foto: Zuzana Karlíková                                                                                                  Za tým zámku 
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